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A MISKOLCZI FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS PÁRT KÖZLÖNYE

Kossuth Ferencz Miskolczon.
Magyarország felejthetetlen kormányzójá­

nak lánglelkíí fia: Kossuth Ferencz a jövő 
hétfőn vagyis e hó 26-án reggel 9 óra 38 percz- 
kor érkezik Kassáról városunkba.

Bégen várják már Miskolcz város és Bor- 
sodvármegye polgárai a napot, a mikor hazánk 
felszabadítójának fiát szinről-szinre megláthatják. 
Most ez a nap már közeleg s mi nem sokára 
ölelő karjaink között üdvözölhetjük azt a fér­
fiút. ki Kossuth Lajos nagy szellemének méltó 
örököse.

Miskolcz város és Borsodvármegye ha., 
fias érzelmű polgársága a szeretet és ragasz­
kodás minden jeleivel, a legnagyobb lelkesedés­
sel, tőle telhetőleg — fényes és nagyszerű fo­
gadtatásban készül részesíteni a számkivetésből 
hazatért fiút, kit az ország politikai zsebrákjai, 
a hivatalos sajtó bérencz-tollasai és az igazi 
jött-mentek — „jövevény“-nek mertek elnevezni.

Mikor ezeket a sorokat Írjuk, Kossuth Fe­
rencz Debreczenből, a magyar Alföld eme nagy 
városából indul édes atyjának szülőhelyére, a 
Hegy alj ára. Mindenütt a merre jár, a szeretetnek 
az örömnek nyíló virágai ékesítik útját. Hervadó 
ősz vegénvirág eső hull tüzes szivekből: hazafias 
hölgyek kezeiből eléje. A honleány! szív itt 
az Avas és Bikk alján ép oly melegen dobog, 
mint a délibábos Alföld rónáin. Föl tehát Avas 
és Bikk vidékének honszerelemben gazdag 
leányai! Jöjjetek megtisztelni a legnagyobb ma­
gyarnak soha nem múló dicső emlékét a fiúnak 
lelkesült üdvözlésében! Jöjjetek az elismerés, a 
hála csillogó könnyével a szemekben, lángoló 
honszeretettel a szivekben. Jöjjetek és gyön­
géd kezetekkel hintsetek virágot annak az út­
jára, a kinek a vándorlása a gyermekéveken 
elszenvedett börtöntől a Miskolczra való lépé­
sig csaknem egy félszázadon át oly tövises, oly 
kínos vala. Jöjjetek és tegyetek tanúbizonysá­
got arról, hogy a magyar hölgy tudja szeretni 
a hazát s szivének oltárán ápolni tudja a há­
lát a szabadság dicső apostolainak szent em­
léke iránt!

Ti pedig Miskolcz és Borsodmegye szabad 
es lelkes polgárai, előre! Ne riasszon vissza 
titeket a szeretet nyilvánításában semmi sem. 
Ne adjatok az ismert gyászalakok czinizmusára, 
gunyjara semmit. Szüntelenül az a gondolat le­
begjen lelhetek előtt, hogy ha Kossuth Fe­
re n ez e t tisztelitek: megdicsőült atyjának nagy 
szellemét tisztelitek; ha meghajoltok a száműzött 
fia előtt: Magyarország függetlenségének esz­
méje előtt hajoltok meg, az előtt a szent eszme 
elrtt mely minden politikai párt zászlajára tö- 
r- ’ msének végez élj a gyanánt Írva van.

Miskolcz város lelkes és szabad pol­
gárai minden időben kitettek magukért, 
a mikor szabadságról és , hazafiasságról volt 
szó. Most sem szabad jó hírén csorbát ejtenie. 
Kossuth Ferenczet üdvözölni hazafias kötelesség. 
Mily nagy lehet az, a kitől a hatal­
masok már most is félnek, a mikor 
még a szemét sem hunyorította!

Előre polgárok, honleányok ! A kormány 
és az egész bérenezhad meg nem érdemelt tá­
madásokban részesíti őt, töviseket szór útjára. 
Mi pedig fogadjuk őt szeretettel, rajongó lel­
kesedéssel s virágokat hintsünk eleibe!

Általános elégedetlenség.
A ki figyelemmel kiséri országunk különböző 

foglalkozású lakosainak sorsát, az kénytelen belátni, 
hogy egyik sincs sorsával megelégedve. Aki pedig 
mélyebben vizsgálja ezen tüneteket, annak meg kell 
győződnie arról, hogy az általános elégedetlenségre 
bizony sok ok létezik.

A mezőgazda arról panaszkodik, hogy az ala­
csony gabonaárak és a magas munkabérek mellett 
tönkremegy. Az iparos nem szűnik meg féljaj dúl ni, 
hogy nyakán vész a portékája a gyáripar versenye 
folytán. A magyar gyárosnak az a nehézsége, hogy 
nem tudja megbirni az osztrák és más külföldi ipar 
versenyét. Mindezekkel szemben pedig panaszkodnak a 
munkások, hogy megélhetésükre elegendőt nem képesek 
szerezni. Ezenfelül panaszkodik a fogyasztó közön­
ség, hogy lehetetlen megélnie, szükségleteit kielégí­
teni a szerfölött magas árak mellett.

Szóval, általános a panasz, általános az elégü- 
letlenség. Mindenki az orvoslásért eseng, de annak

módját senki kellően megjelölni nem tudja. Ha csu­
pán egy-egy érdekeltség bajainak orvoslásáról lenne 
szó, nem lenne nehéz az gyógyítás. Am de itt olyan 
bajok mutatkoznak, amelyek egyaránt érdeklik a tő­
két, a termelést, a munkát és a fogyasztást. Ezek 
igényeit, követeléseit nem egyenként, hanem kölcsö­
nös egymásra hatásukban lehet egészségesen kielé­
gíteni !

A túlzás soha még senkinek nem használt, annál 
többeknek ártott.

És különösen árt és ártani fog azon túlzó fel­
fogás, mely az összességet, az általános állapotot 
figyelembe nem véve, csupán saját érdekeit tartva 
szem előtt más, talán nagyobb panaszokkal bírók 
rovására akar saját sorsán segíteni,

Azon folyton tartó átalakulás, a mely a müveit 
áiiamoK s igy Magyarországnak is társadalmi, köz- 
gazdasági és minden néven nevezendő életnyilvá- 
nulásban észlelhető, az emberek egyetlen rétegét 
sem hagyták érintetlenül És habár mindannyinak jut­
tattak is a haladás előnyeiből, hasonlóan mindnyája 
részesült a csapásokban és nehézségekben is, amelyek 
— fájdalom — az átmeneti állapotokat elvalhatla- 
núl kisérik. Persze egyik kisebb, másik nagyobb mér­
tékben lett osztályosa vagy az előnyöknek, vagy a 
hátrányoknak.

Mindenesetre arra való az emberek egyesülése 
családdá, községgé és állammá s mindezek keretében 
társaságokká s az egy foglalkozásúak érdekszövetsé­
gévé, hogy sorsunkon mentői inkább javíthassunk.

De se munkás, se iparos, se földműves, sem 
tisztán agyával gondolkozó ember ne higyje azt, 
hogy egyedül neki van panasza. Senki ezek közül 
ne gondoljon arra, hogy saját javát másoknak ká­
rára igyekezzék orvosolni. Ilyen mód talán szerez­
hetne pillanatnyi enyhülést, azonban gyökeres orvos­
lását a bajoknak nem eredményezheti.

Sajnálattal látjuk, hogy ezen iránytól ma meny­
nyien térnek el az egész művelt világban s ami ben­
nünket közelebbről érdekel, Magyarországon is. A 
világ legelőrehaladottabb államaiban az elégedetlen­
ség már fenevadakat szül, akik anarkista név alatt 
czéljuknak a föltétien rombolást hirdetik és tartják, 
meg sém gondolva azt, hogy minek kell következni 
a romok után ?

Igen. Minden emberi úton és módon azon 
kell lenni, hogy orvosoltassanak a jogos panaszok. 
De mindenkinek, akinek a sorsa a legkétségbeejtőbb 
is, meg kell arról győződnie, hogy az emberiség éle­
tének vannak nyilvánulási formái, működési körei, 
amelyeken belől bizony sokszor tömeges vissza­
élés történik, de a melyeken kívül, azok meg-

A SZABADSÁG TÁRCZÁJA.
Szadai-emlókek.

í.
Szeplőtlen ég, mosolygó, drága hajnal 
Köszönte vidám érkezésemet;
Bájos leányka: arany-szőke hajjal 
Levarázsolta az azúr eget.

S ez azúr égnek csillagtáborában 
Legizzóbb fényű az a drága szem,
Mely zord valómat átölelve lágyan,
A síron túl is együtt jár velem !

II.
Rég’ .. nem szerettem; szép, nyíló virágszál, 
Elkerülte a lélek látkörét 
A gondolat — most ön tudatlan rád száll, 
Fölidézvén a csókok özönét.

Csók a leánynak, harmat a virágnak 
Hű éltetője, szóval mindene,
Nélküle rabja lesz a hervadásnak,
Te gyöngy harmatcsepp légy tehát vele!

III.
Az óriás nap „Takta“ benned mosta 
Sörényét: azt a lángolót, nagyot.
Zúgott a gép, s hűn tisztitá a rosta 
Mindenfelé a bőn termő magot.

Az egész kedves, délibábos róna 
Visszhangozta az aratók dalát;
Öröm, boldogság sugárzott le róla,
Látván a vidám, szép tájat — magát.

IV.
gyiitt bolyongtunk benned ősi fészek, 

Hatalmas kert hűn ölelt át falad;
A virágok, fák irigykedve néztek,
Hogy mint enyelgtünk hús árnyuk alatt.

Majd hollószárnyon közelgett az este. 
Minden merengő, csöndes, hallgatag;
A magas menny-bolt csillaggal kifestve,
A csendet csupán ö zavarja csak.

Repül a dal: a holdas, méla éjbe,
Mintha az égből származnék e hang,
Az akkordok közt azon vesszük észre, 
Hogy éjfél múlt, a hold ott jár alant.

A végső akkord lágy hangzása mellett 
Búcsúzott el a kedves társaság,
A nyájas hang álmaimban is zengett.
S utam diszité illatos virág !

V.
Vasárnap regg’ volt, — ünnepelt a puszta, 
— A rózsás ábránd légvárat emel.
A vén kúrátor a harangot húzta,
Hogy imádkozzék minden szív, kebel.

Mi is siettünk az Úr templomába.
Ott ültem, épen a háta mögött, ■■

S az ábrándos, jó szív magába szállva,
Az istenséggel hű frigyet kötött.

Az orgona s a pap varázsbeszéde 
Számitó ész, téged is meghatott;
A nép ottlétünk esküvőnek vélte,
Nem más, csak mise jelzi e napot!

VI.
Emlékszel-e a ház kicsiny kertjére,
Mely ép’ . . az álló, vén „Taktára“ néz? 
Onnét tekinténk „Tokaj“ bús hegyére,
Hol — fájdalom ! — megszűnt a drága méz.

Onnét néztük a dalos, kis pacsirta,
Miként szántja fönt a szabad leget,
Hol lelkem búját végképen kisírta,
És megkezdett egy újabb életet.

Újabb élet; hogy ismerlek leányka,
S hogy szeretlek : kimondhatatlanúl; 
Szivemnek csak is az az átka;
Hogy lángja pusztít: irgalmatlanéi.

VII.
Majd jött az est, a gyilkos, néma este, 
Mely, mint az ölyú, hű szivemre száll,
A legjobb zsákmány, ime kikereste :
E borzasztó, e vérszopó nadály!

Az elválás karmát szivembe véste,
S mig búsan kong a búcsúzó harang,
A szőke angyal elmélázva nézte,
Hogy ajkamon nincs egy parányi hang.
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rontásával az emberiség sem egészében, sem pedig 
egyes érdekkörök nem boldogulhatnak.

Épen ezért káros minden olyan törekvés, a 
mely a család s a haza ellen irányul. Nincsen üdv 
az olyan mozgalomban, a melyik az egyik érdek­
kör, foglalkozási ág rovására a másikat el akarja 
tiporni.

Az ilyen irány megöli az emberiséget, annak 
összes vívmányait és erkölcseit. És bele taszít oly 
helyzetbe, aminőben Afrika vad rengetegeiben a vér­
szopó állatok élnek . . .

Fájdalom, nagyon sok jogos panasz emelkedik 
minduntalan hazánkban is a különböző osztályok s 
foglalkozási körök részéről. Fájdalom, hogy bizony 
eddig nagyon csekély történt ezek orvoslására.

De azért kérve-kérjük a panaszosokat, hogy ne 
ragadtassák magukat túlzásra. Ne törjön magyar a 
magyar ellen és ne keresse senki boldogulását a 
magyar hazafiság, a magyar haza semmibe vételével:

Valamennyien egyesüljünk egy törekvésben! 
Legyen ez ország független, mely ide­
gen befolyástól menten intézhesse pol­
gárai sorsát s orvosolhassa bajaikat. 
Legyen a független Magyarországban 
minden nagykorú polgárnak része a 
közügyek intézésében, sorsunk javítá­
sában!

Ha ezt a czélt elérjük, bizony-bizony mondom, 
legalább is nagyot csökken a már-már fenyegetővé 
válandó általános elégedetlenség !

hírek,

— Kossuth Ferencz fogadtatása ügyében a 
miskolczi függetlenségi párt tegnap délután 3 órakor 
értekezletet tartott. A nagy számmal megjelent párt­
tagok elhatározták, hogy Kossuth Ferenczet a sze­
retet és ragaszkodás minden jeleivel, lehetőleg fényes 
fogadtatásban részesítik. Az ünneplés főbb pontjai a 
következők: Kossuth Ferencz hétfőn e hó 26-án reg­
gel 9 óra 38 perczkor érkezik Miskolczra. A vasúti 
állomáson Kovács Lajos a párt elnöke fogadja. 
Kossuth Ferencz a „Korona*-vendéglőbe száll, a hol 
Herman Ottó, városunk déli kerületének ország- 
gyűlési képviselője fogadja. Ugyanott az udvaron 
tartja Kossuth Ferencz beszédjét, melyet Bizony 
Ákos, pártunk kiváló tagja köszön meg. Délután 
3 órakor közebéd lesz a „Korona“ hangverseny-ter­
mében. Este a színházban díszelőadás. Az ünnepély 
részleteinek megállapitésa végett az értekezlet K o- 
v á c s Lajos pártelnök elnöklete alatt végrehajtó bi­
zottságot küldött ki, mely mindennap délután 3 óra­
kor a csizmadia ipartársulat tanácstermében gyűlést 
tart. Az ünnepély végleges programmját jövő szá­
munkban fogjuk közölni.

— Személyi hirek. Miklós Ödön és Grómön 
Dezső államtitkárok ; K ál lay hevesmegyei főispán, 
Miklós László szabolcsmegyei alispán és Fábián 
János abaujmegyei alispán hétfőn városunkba érkez­
tek s részt vettek dr. Miklós Gyula főispáni 
installáczióján.

— Herman Ottó városunk déli kerületének or­
szággyűlési képviselője, kedves és szeretetreméltó 
nejének kíséretében vasárnap délelőtt 11 órakor vá­
rosunkba érkezik. Ugyanekkor Sturman György

A csillagok, hold mosolygtak az égien.
Nem könnyeztek az elválás fölött.
Midőn előttem bezárult az éden,
Elnyelt tőle az óriási köd.

VIII.
„Isten vele!“ — csak ennyi volt a válasz.
És elnémúlt a búcsúzók hada ;
A szenvedőknek oh elégnyi már az.
Az ég áldjon meg kedves, kis „Szada“ !

Haladt a gőzös villámgyorsasággal 
Egy zordonabb, egy búsabb táj felé;
Hol nem bírtam a gyötrő, kínzó vágygyal,
Hol nyugalmát lelkem föl nem leié !

IX.
De jó sokszor a sors keze,
Hogy a földi lény mindene,
Eloszlatja a bánatot,
S dérit reánk vidám napot.

Derűs sugár sors hanából 
Szivvirágot hűen ápol ;
Kedves virág: a szerelem,
Növekszik is folyton velem.

Kis angyalom : szőke lányka !
Támadjon jól szived lángja,
S lávája, mit rejt a kebel:
Temessen el! Temessen el!

H — y Gy — a.

orsz. képviselő is városunkba érkezik, hogy jelen le­
gyen Kossuth Ferencznek városunkba való érkezésekor.

— Megyei bizottsági tagok választása. A hol­
napi napon lesznek a megyei bizottsági tagok válasz­
tásai városunkban. És pedig az I. és III.-ik választó 
kerületben választatik egy-egy megyei bizottsági tag. 
Az érdeklődőket ezen tényről midőn értesítjük, egy­
szersmind kiemeljük, hogy pártunk jelöltje az I. ke­
rületben Dr. Neumann Bertalan, a III.-ik kerületben 
pedig Dr. Kürtz Jakab. Kérjük ezen jelöltek támo­
gatását.

— Kinevezés. Borsod vármegye főispánja dr. 
Winkler Mór körorvost tiszteletbeli megyei főor­
vossá, Was s Lórin ez szolgabiróí tiszteletbeli főszol­
gabíróvá nevezte ki.

— Kinevezés. Star asolszky Ödön miskol­
czi kir. törvényszéki jegyzőt Ó felsége az élesdi kir 
járásbírósághoz albíróvá nevezte ki.

— Eljegyzések. Kovács János helybeli borbély 
és fodrász eljegyezte Csontó Albert polgártársunk 
szép és kedves leányát: Erzsikét. — Alt Rezső 
budapesti fényképész a közeli napokban jegyet vál­
tott Gruber He r m i n k a úrhölgygyel.

— Eljegyzés Grosz Mór iparos e hó 6-án 
jegyezte el W a 1 d m a n Regina k. a. Miskolczon.

— Esküvő. Sachs Endre helybeli üveg és por- 
czellánkereskedő ma délután vezeti oltárhoz P fl i e g- 
1 e r Mariska űrhölgyet, Pftiegler J. Ferencz 
ipaj-testületi elnök kedves és művelt lelkű leányát, 
a mindszenti róm. kath. templomban. — R ö k k e r 
Reimond vasgyári hivatalnok hétfőn esküszik örök 
hűséget Soltész Ilonka urhölgynek, Soltész János 
polgártársunk kedves és bájos leányának a rom. kath. 
templomban.

— Korházi igazgató-főorvosi kinevezés Dr
Miklós Gyula. Borsodvármegve főispánja a dr. Popper 
József elhalálozásával üresedésbe jött igazgatói főor­
vosi állásra a közkórháznái 23 év óta osztály-főorvosi 
minőségben működő dr. Singer Henrik közked- 
veltségíi és tekintélyes orvostudort nevezte ki, ki­
ben a közkorbáz valóban egy élet és tetterős igazgató- 
főorvost nyert.

— Uj járásbiró. A miskolczi kir. járásbíróságnál az 
igazságügy miniszter uj járásbirói állást rendszeresí­
tett. Ez állásra mint értnsültiink, Lossonczy Ist­
ván edelényi kir. aljárásbiró fog kineveztetni.

— Drágább lett a perlekedés. Nem egészen így 
all ugyan a dolog, de az új sommás eljárással egy­
idejűleg életbe lépett új bélyegtörvény még is sok 
tekintetben azt a benyomást fogja kelteni és pedig 
első sorban felperesekre, hogy a perlekedés többe ke­
rül, mint eddigelé. Ennek oka pedig abban rejlik, 
hogy eddig az Ítéletek után járó illetéket bélyegje­
gyekben csak 800 forintig terjedő követeléseknél kel­
lett leróni s ezen maximum 5 forintot tett ki, a mit 
a feleknek, tehát felperesnek és alperesnek közösen 
kellett leróni; míg ezután egész 2500 forint értékig 
terjedő perekben bélyegjegyekben, tehát előre kell az 
ítéleti illetéket leróni, még pedig felperesnek. De 
ezen kivűl az ítéleti illeték eddig 50 frtig 1 írt, 
50—200 frtig 2 frt 50 kr, 200—800 írtig 5 frt volt, 
azon túl százalékban szabatott ki a per jogerős be­
fejezése után a pervesztés fél terhére ; most pedig 50 
frtig 1 frt, 50—200 frtig 2 frt, 200—500 frtig 5 frt, 
500—800 frtig 8 frt, 800 — 1000 frtig 10 frt, 1000 
írttól 2500 frtig minden megkezkett 100 frt után 
további 1 frt állandó bélyegilleték jár. Az összeg­
szerűleg meg nem becsülhető tárgyú perekben hozott 
Ítéletek után ezután is 12 frt illeték jár kiszabás 
alapján. A felebbezési bélyegek is magasabbak lettek; 
nevezetesen, ha az ítéleti bélyeg 10 forintot meg nem ha­
lad, úgy a felebbezéstől annyi értékű bélyeg ragasztandó, 
mint a mennyi az Ítélet után járt; ha pedig az ítéleti 
illeték 10 irtot meghalad, az esetben 20 forint. A 
másodfokú határozatok elleni felülvizsgálati kérelemre 

I pedig a felebbezési bélyegnél egy ötödrészszel ma­
gasabb bélyeg ragasztandó. A fizetési meghagyáso­
kért 50 forintig 10 kr., 100 forintig 59 kr., 250 
forintig 1 frt, azonfelül 1 frt 50 kr. illeték rovandó 
le bélyegjegyekben. Az uj bélyegtörvénynek neveze­
tes újítása azonban az, hogy a bélyeg felragasztásá­
nak elmulasztása miatt felvett leletezés esetén ha a 
mulasztó a fizetési meghagyás kézbesítésétől számí­
tott 8 nap alatt fizet, csak egyszeres emelt illeté­
ket kell fizetnie.

— Breznay Geiza színtársulatunk kedvelt komi­
kusának ma leeud jutalomjátéka. Színre kerül Offen­
bach kedves zenéjű operett éje: „A trapezundi nagy- 
herczegnö*. A jutalmazandó eddigi szereplései elég 
garancziát nyújtanak arra, hogy kedvenezünket mai 
jutalomjátéka alkalmából tömeges számú közönség 
üdvözölje.

— A miskolczi róm. kath. nőegylet választmá­
nya vasárnap délután Sebe Alajosné úrnő, elnöklete 
alatt ülést tartott, melyben elhatározták, hogy az 
egylet pénztárának gyarapítása czéljából február hó 
8-án a Seper-szállodában tánczvigalmat fognak tartani.

— Jónap úr rósz napja. Jónap Ignácz m.-ceáthi 
kereskedő vályogvető telepén lévő vizes gödörbe két 
kis gyermek íiílt be az év nyarán. A kir. törvényszék 
dr. Sugár Jakab védbeszéde után 1 havi fogházra 
és ICO frt pénzbüntetésre Ítélte Jónap Ignáczot.

— A „Korona*-Szálloda kávéházi és étkezési 
: helyiségei szombaton délután nyíltak meg. A meg­
nyitási ünnepélyen tömegesen vett részt a közönség 
és azóta folyvást számosán látogatják a modernül be­
rendezett kávéházi és étkezési helyiségeket.

— Vidéki mulatság. A diós-győri m. kir. vas- és 
aczélgvárban elkészült 10,000 vasúti kerék jubileumára 
a rajta dolgozó iparosok, f. november hó 25-én, a gyári 
vendéglő nagytermében jótékonyezélú zártkörű táncz- 
mulatságot rendeznek, melyre a t. közönséget meg­
hívja a rendezőség. Kezdete este 7 órakor. — Belép ti- 
dij tetszés szerint. A tánczmulatságnál a gyári zene 
fog közreműködni. A tiszta jövedelem az árva iskolás 
gyermekek javára fordittatik.

— Uj hetilap. „Abauj-Szikszó és vidéke* ez. 
alatt társadalmi hetilap indult meg Szikszón. Fő- 
szerkesztő : Hodobay Andor, felelős szrekesztő: L;e- 
h o t a y Elemér

„A pálinka*. Ez a czime annak az újdon­
ságnak, mely legközelebb Várhidy Rózsiba tehet­
séges színművésznő jutalomjátékáúl fog színre kerülni. 
A színművet XV. Buschnach és O. Gastineau franczia 
Írók írták át „L’assomonoir* ez. világhírű regényből. 
Fordította Rákosi Jenő. Alkalmilag az újdonság mél­
tatására visszatérünk.

— Gyújtogatás bűntettéért vonta felelősségre a 
kir. törvényszék Lenkei Ferencz paksi-i lakost, ki 
boszuból felgyújtotta bátyja házát s ez által nem­
csak neki, de több szomszédjának is tetemes kárt 
okozott. Dr. F erenczi Henrik tartalmas védbeszéde 
után a kir. törvényszék 37a évi fegyházbüntetéssel 
sújtotta Lenkei Ferenczet, ki az Ítélet ellen feleb- 
bezést jelentett be.

— Díszelőadás folyt le a miskolczi színházban 
hétfőn este igen előkelő és báliasan öltözött publi­
cum előtt. Valóságos theatre parée volt. Frakk ural­
kodott a nézőtéren s frakkban énekelték a Hymnust 
színészeink. A díszelőadásnak egyetlen tanulsága s 
értelme: Márkus Emilia. Az ő fényes, hatalmas te­
hetsége egy kis vígjátékban eltudta feledtetni a 
díszelőadás nagy hőségét, a színészek lassúságát, za­
varát, késéseit, szóval a Márkus Emilia elragadóan 
bájos egyéniségéért, művészi tökélyt! játékáért érde­
mes volt minden áldozatot hozni, mindent elnézni 
s megbocsátani s könnyű minden mást elfeledni.

— TŰZ. Kedden hajnali 3 órakor tűz ütött ki 
a huzatén „Kakas“-hoz czimzett vendéglőben s egy 
épület lett a lángok martalékává.

— Nagy tűz Diósgyőrben. Vasárnap hajnali 3 óra­
kor a diósgyőri Kolba-féle országos hírű papírgyár a 
tűz martalékává lett. Ismeretlen bosszútálló tettesek 
gyújtották fel a papírgyár helyiséget s hogy az ol­
tás sem sikerülhessen a bordókból a vizet ki öntötték. A 
kár igen tetemes. A tetteseket a csendőrség nyo­
mozza. — Tegnap éjjel Diósgyőrben ismét tűz pusz­
tított. Egy ház, számos melléképületekkel elhamvadt- 

— Büntetés elöl a halálba. Kovács Bálint 
szirma-bessenyői lakos, 60 éves csizmadia mester e 
napokban egy 9 éves kis lánykán vadállatias erősza­
kot követett el. A lányka szülei a kir. ügyészségnél 
jelentést tettek a csizmadia ellen, ki félve sulyös bün­
tetésétől, saját lakásán felakasztotta magát.

— Lopás A miskolczi kir. törvényszék legkö­
zelebb tartott bűn ügyi ülésén Papp Julianna hír­
hedt, tol vaj nő felett mondott ismét ítéletet, ki már 
opásért közel 15 évet töltött a mária-nosztrai {egy­
házban. Újabban, harmincz fürt szőlő ellopásáért he­
lyezték vád alá és bűnössége bebizonyulván. 37» 
évi fegyházra ítélte a kir. törvényszék.

— Kiválóan jó minőségű tea, rum, cognac 
valódi szepességi borovicska és ó-szilvórium-raktá­
ramra a t. közönség szives figyelmét tisztelettel fel­
hívom. Mindezeket a legjutánvosabb árakon ajánlom. 
Szabó Béla gyógvanyag-és illatszerüzlete Miskol­
czon, a Lloyd szállodával rézsűt szemben-.

— Egy általános folttisztitó-szer, mely minden 
foltot a ruhákból biztosan és nyomtalanul eltávolít 
már régóta égető szükséggé vált, főképen a könnyű 
és világos öltönyök idényében. Egy olyan kitűnő szer 
egy angol legújabb találmánya, hozzátéve még, hogy 
igen olcsó, mert darabja csak 20 kr. Ez „Rose“ álta­
lános foltszappana a„rózsá*-val a „rózsára“ mint 
védjegy ügyelni kell és minden módszert határozottan 
visszautasítani, mely mindenütt, gyógyszertárakban 
gvógyárú, díszműáru-, rövidáru-, illatszer- és fűszer- 
kereskedésekben kapható. Nagyban és ha esetlegesen 
készlet valamely helyen nem volna, 25 kr. előre be­
küldése mellett bérmentve küldetik Visnva Sándor 
által Pécsett. MISKOLCZON kapható: Szabó Béla 
droguista, Kálnai Lipót, Máhr Károly, Bodnár Gyula 
Hesz Jenő, Nagy Miklós, Schönwald és Braun uraknál.

A nagy hűhó.
A dr. Miklós Gyula főispán tiszteletére megren­

delt ünnepélyre lapunk szerkesztősége nem kapott 
meghívót. Mi tehát három tudósítót kértünk föl — a 
rendező bizottság tagjai közül, — hogy az ünnepély 
lefolyásáról lapunknak referáljanak.

Mind a három tudósító beadta referádáját. Egyik 
hosszabban, másik rövidebben tárgyalta a nagy nap 
eseményeit. Ha mi mind a három teferádát közöl­
nénk, túl tennénk a „Borsodmegyei Lapok“-on, már 
pedig mi e téren nem akarjuk laptársunkat túlszár­
nyalni. Azt hisszük, meg fognak elégedni olvasóink, 
ha a háromból egyet csinálunk.
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Dr. Miklós Gyula — tudósítóink egyhangú állí­

tása szerint — vasárnap utazott Miskolczról Buda­
pestre. hogy héttőn Budapestről Miskolczra utazhas­
sák. Ennek a gyors tour-retour utazásnak okát azon­
ban tudósítóink különféleképpen magyarázzák. Egyik 
azt mondja, hogy az új főispánnak sziverősitőre volt 
szüksége közvetlenül az installáczió előtt, mert nem 
akart úgy járni, mint a midőn szűzbeszédét tartotta 
a megyeházán, a mikor t. i. elakadt a beszéd köze­
pén s könnyei potyogtak; a sziverősitőt aztán meg­
kapta Wekerlétől. A másik az állítja, hogy miután 
minden rósz és kárhozatos dolog egyenesen jön 
Budapestről; úgy Miklós Gyulával is direkt onnan 
kellett jönnie. A harmadik azt hiszi, hogy az új fő­
ispán némi-nemű nyalánkságokért ugrott fel egy 
perezre Budapestre, hogy ilyen is legyen az ünnep­
ségen. *

Hogy melyik tudósítónknak van igaza, nem ku­
tatjuk. találja ki azt maga az olvasó. Elég az hozzá, 
hogy a gyorsvonat Borsodmegye főispánjával reggel 
7 "óra 15 perczkor indult el Budapestről. Hogy maga 
L u d v i g h igazgató vezette-e vagy Görgey üzlet­
vezető a vonatot arról nem számolnak be tudósítóink 
Pedig érdekes volna ezt is megtudni, mert ha p. o. 
Görgey hozta volna ide Miklós Gyulát, ez rósz omen 
volna reá nézve. Példa erre Rád vány István. Őt 
is Görgey vezette be a mamelukok közé. mikor kép­
viselő akart lenni és nem sokára bekövetkezett a 
kudarcz.

No de ne tusakodjunk most e felett, mert a 
gyorsvonat halad, már mingyárt ott lesz a megye 
határánál ....

— Mező-Kövesd — öt perez! Kiált harsány 
hangon a kalaúz.

A perronon Matyonia székvárosának mameluk- 
jai ünnepies díszbe öltözve már várták a vonatot. 
Mikor ez megáit, előlépett a félkörből Ga szn er 
Gyula főszolgabíró s a járás örömét a következő­
képpen tolmácsolta: Méltóságos főispán úr! Saj­
nos, hogy itt Méltóságod közbenjárása foly­
tán is csak öt perczig állt meg a vonat. —- 
Máskor csak egy perczig áll. Ez a rövid idő tehát 
nem elég arra, hogy én járásom őszinte és igaz ér­
zelmeinek . . . hangot adjak, de mégis hangot kell 
adnom, mert ez hivatalos állásomból ki­
folyó kötelességem. Isten éltesse!

Miklós Gyula erre barátságáról és jóakaratáról 
biztosította Mező-Kövesd és vidékének hű fiait.

A vonat ezzel tovarobogott. Meg sem állt 
Miskolczig.

*

A miskolezi pályaháznál díszbe öltözött kül­
döttség és vagy 150 díszkocsi várta a berobogó 
vonatot. Mikor az ünnepelt főispán kiszállt, M o 1- 
n ár Bertalan t. főjegyző fogadta lelkes üdvözlő be­
széddel; beszédében — mint tudósitónk Írja — 
nagyon a szivére kötötte Miklós Gyulának a lelki- 
ismeretes hűséget és bölcs mérsékletet. 
Azután Soltész Nagy Kálmán polgármester szólt, 
köteles tisztelettel üdvözölvén őt, azután igy foly­
tatta: „Midőn méltóságod a megye szivébe, szeretett 
városunkba lép, érezni fogja annak dobbanását“ 
De hogy minő dobbanást értett ez alatt a pol­
gármester, azt nem tudta egyik tudósítónk sem meg­
magyarázni. Igaz, hogy volt itt dobbanás, de az nem 
a miskolezi polgárok szivének dobbanása, hanem 
csak dobbantás volt, mely a gyönyörű fogatok 
s a különösen megbámult mező-kövesdi ötösfogat 
lovainak patkóitól eredt.

Hogy milyen volt a miskolezi fogadtatás, erről 
szintén különféleképen vélekednek tudósítóink. Egyik 
azt mondja, hogy dr. Miklós Gyula a miskolezi kö­
zönség lelkes é 1 j e n z a j a (!) között vonult a 
megye székvárosába. Hát ezt csakis tudósítónk 
nánti figyelemből Írjuk ide, mert ezt Miskolczon 
senki el nem hiszi. A másik tudósítónk azt állítja, 
hogy a bevonulást éppen olyan érzelmekkel fogadta 
Miskolcz város közönsége, mint Bosznia okkupá- 
cziója alkalmával a meghódolt Tuzla város közönsége 
fogadta a cs. és kir. hóditó csapatokat. Csendes fa­
talizmussal bámulta a fényes bevonulást. Ez talán a 
másik túlzásba csap. Alkalmasint harmadik tudósí­
tónknak van igazsága, a ki igy nyilatkozik: A be­
vonulás alkalmával csak is a községekből 
berendelt jegyzők és bírók, a kik mint gyalog- 
andérium kutyagoltak a díszes kocsisor előtt, 

ezek is minden éljenkiáltás után azt kérdezték egy­
mástól: „Vájjon ki fogja nekünk megfizetni ezt az
— öröme t!“

... Ezeken kívül éljeneztek még a diadalkapu kö- 
’ helyet foglalt iskolás gyerekek és utczai suhan- 

^ °k, a kik aztán a főispán kocsiját körülfogták és 
Merték éktelen orditozással, magának a főispánnak 
nem kis bosszúságára. Miskolezi polgár szájából egy 
»eljen“-kiáltást bizony nem lehetett hallani.

*

A bevonulás után a díszközgyűlés vette 
vnif etet" A megyeházának nagy terme annyira telve
- ; f szabadelvű párt hű fiaival, a küldöttségek tag- 
JI* .fs ,a berendelt közönséggel, hogy három

aositonk közül csak egy tudott nehezen bejutni. 
Ő, ,az* mondja, hogy nemcsak a Lé vay József 
avozlo beszéde, de a dr. Miklós Gyula székfog­

lalója is remek volt. Hát tagadhatatlan, hogy az új 
főispán eszes ember és jól tud beszélni. A gyűlés­
nek legkimagaslóbb mozzanata — tudósítónk sze­
rint — az volt, a mikor az új főispán Lévay József 
érdemeit méltatta. Ezt azután már oly hosszas és 
lelkes éljenzés kisérte, hogy megremegtek bele a 
megyeházának ódon falai. Ez volt az egyetlen, 
szívből jött el jenzés az egész ünnepély 
alatt!

*
A díszközgyűlés lezajlása után a küldöttségek 

vonultak a főispán elé, hogy tisztességet tegyenek 
neki. Felvonultak az idegen törvényhatóságok kül­
döttei, bizony édes-kevesen; azután az egyházak, 
papok, katonák, kir. hivatalok és egyéb közintézetek 
képviselői stb. A hangulatból nagyon is látni lehe­
tett, hogy — miként a „B. M. L.“ írja — „az ész
szava is meg nyilatkozót t.“*

A diszebéden már sokkal emelkedettebb volt a 
hangulat. Tudósitóink azt írják, hogy az ebéd jó volt 
s a toasztok is mind sikerültek. Csak Lévay Jó­
zsefnek botlott meg egy kissé a nyelve — a mi 
igazán csodálatos ! ő ugyanis a Miklós Gyula ne­
vét kétszer tévesztette össze a Melczer Gyula ne­
vével ! Ez azonban csak fokozta a „lelkes“ hangula­
tot. mely egészen a késő éjjeli órákig tartotta össze 
a mulatságban gyönyörködő sziveket.

*
A kivilágítás este 6 órakor vette kezdetét. A 

„B. M. L.“ azt írja erről, hogy a város „fényárban 
úszott.“ Tudósítóink azonban egyhangúlag állítják, 
hogy a kivilágítás nagyon szegényes volt. A szabad­
elvűpárt nehány hü fia ez utón is kifejezte ugyan 
„a főispán iránti bizalom és tiszteletérzést“, de bi­
zony a többi főutezai ablakokban alig egy-egy szál 
milligyertya terjesztette a „t ü n d é r i fényt“. A 
mellékutczákon pedig — mint rendesen — egyptomi 
sötétség uralkodott, csak is az utczai gázlámpák 
képviselték az — örömtüzeket!

*
A kivilágítás ideje alatt a katonai zenekar sze­

renádot adott a megyeháza előtt a főispán tisz­
teletére Ezrekre menő közönség hallgatta rendőri fel­
ügyelet alatt a gyönyörű zenét, s mégis, mikor a 
főispán az erkélyre lépett, egyetlenegy „éljen“ hang 
nem repült a légbe; úgy nézett ki a tengernép. 
mintha egy mesebeli;kriptába lett volna. Tudósítónk 
ekkor oda megy egy rendőrhöz s kérdezte :

— Miért nem éljenez a közönség?
A rendőr arczán gúnyos mosoly vonult végig 

s átkozott czinizmussal igy felelt 1
— Nincs megrendelve. Azután meg a falusi 

elöljáróságok, akiknek kötele sségökvolnaél- 
j e n e z n i, most a banketten meg egyebbütt mulatnak.

A rengeteg közönség a szerenád bevégzése 
után Kossuth Ferenc z és Melczer Gyula 
éltetésével oszlott szét.

- Vájjon ez a jó nép nem tévesztette-e össze 
ezeket e neveket a Miklós Gyula nevével ?! A szín­
házban rendezett díszelőadással az ünnepély véget ért.

Értesítés.
Miskolcz város képviselőtestületének 138/94 

számú határozatából és az 1886. évi 22. t.-cz. 110. 
§ ának rendelkezéseiből közhíré teszem, miszerint a vá­
ros tulajdonához tartozó u. n. muszkásoldalon lévő 
legelő területből 15 holdnyi eladási rész ügye f. évi

deczember hó 17-ik napjának d. u. 3 órakor tartandó 
közgyűlésen tárgyalás alá fog vétetni.

Miskolcz, 1894. november hó 17-én.
Soltész Nagy Kálmán polgármester.

Értesítés.
Miskolcz városa I. és III. választó kerületében 

megüresülí egy-egy megyebizottsági tagsági helynek 
választás utjání betöltésére Borsodmegye t. közgyű­
lésének határozata szerint határidőül f. évi november 
hó 21-ik napja tűzetett ki. Az első kerületbe tartoz­
nak : Szentpéteri-kapu, Tetemvár, Szeles-. Pengyom-, 
Kazinczy-utcza, Deák-, Kis- és Nagy-posta-, Horváth-, 
Batthányi-, Zárda-, Kossuth-, Palóczy-utcza, Megye­
ház tér-. Széchenyi-, Püspök-, Zöldkert-utczák, Hosszű- 
és Peczel öz. Választ 1 tagot.

A harmadik kerületbe tartoznak: Mély völgy-, 
Alsó-, és Felső-Papszer-, Toronyalja-, Urak-utczáia. 
Gyöngyvirág-, Medgvesalja, Pipisdomb, Lovarda, Vá- 
szonfehéritő, Hutás, Füzes, Salétrom, Geró, Viz-köz, 
Tizenhárom-város, Győri-kapu és Kőporos-utczák. Vá­
laszt egv tagot.

Az első kerület választási elnöke Radvány Ist­
ván, választási hely a megyeház nagyterme.

A harmadik kerület választási elnöke Kovács 
Lajos, választási hely a tűzoltó-őrtanya.

Ezek közlése mellett tisztelettel felhivatnak az 
I. és III-ik kerületnek az országgyűlési képviselő vá­
lasztók 1894. évre érvényes névjegyzékéből kiírt vá­
lasztói, hogy a választásra kitűzött határnapon, azaz 
f. évi november hó 22-én reggel 9 órától d. u, 4 
óráig a jelzett helyeken választási joguk gyakorlata 
véget megjelenni szíveskedjenek.

Miskolcz, 1894. november hó lo-éu.
Soltész Nagy Kálmán, po Igármester.

Felelős szerkesztő ós laptulajdonos: Dr. Németh Imre.
Kiadó • "Weeeelenyl Gésa.

Dr. Dobos József
lakása 6~6

@ november 1-től @

Széchenyi-utcza 52. sz. a.
Friedman Samu-féle házban.

SCHNELLER JAKAB elhalálo­
zása folytán az összes raktáron 
levő barna és fehér házivásznak, 
vastag és vékosiyszáiu ponyva, 
pakrócz, szalmazsák, termény- 
és gyapjuszsákok és mindenféle 
kézi és házi vászomnemiieket no­
vember 22-től (ICazinozy-ntcza, 
Seper-szállóvaS szemben) min­
den áron eladom, mert az üzlet- 
helyiséget decz. 9«én átadni szán» 
ciékszom.
2- STILLER IGNATZ.

$
w

II

Mindennemű ékszer- és 
órajavitások gyorsan és 
jutányosán készíttetnek.

Vidéki megrendelések 
gyorsan, pontosan és 
lelkiismeretesen eszkö­

zöltetnek.

■$?+'é'fgé

BURGER L

Régi ékszertárgyak leg­
magasabban becseréltet­
nek vagy vásároltatnak. 
Tőlem vásárolt o'ráknál 
3 évi, javításoknál és 
használt óráknál 1 évi 
lelkiismeretes jótállás 

vállalfatik.

ÓRÁS és ÉKSZERÉSZ
MISKOLCZON, Széchenyi-utcza 123. sz. a., Tóth Pál-féle házban. 

Angol és svajcsi órák raktára.

Nagy inga óra...................
„ „ ütőóra ....
„ „ negyedóra ütő .

Franczia ébresztő . . .
Vasúti „ ...
Irodai kerek fali óra 8 nap

felhúzó........................
Nickel hengeróra . . . 
Finom ezüst hengeróra .

» „ horgonyóra .
„ „ remontoir

Duplafedelü ezüst rém. . 
Ezüst anker remontoir. . 
Fin. női heng. órakulcsos 
Finom női arany hengeróra

dupla fedél...................
Finom ezüst anker rem. .

FALI- ÉS ZSEBÓRÁK JEGYZÉKE,
ét
w7.80 írttól félj. 

11.- „ *
25.- „ „

2.20 „ „

3.— „ „
3.80
4. —
5. —
5.50
7.50 
9.—

10.—
13.—

7)

>>
n
I!

Finom ezüst anker remontoir
kettős fedél........................14.— írttól félj.

Fali járó keret óra .... 1.20
* * ütő „

Valódi tullaórák . .
„ „ dupla köpenj

Kis inga járó óra . . .
Ugyanaz ütővel . . .
Vasúti ébr. óra naptárral 
Renaisane stilü inga óra 
Ugyanaz ütő szerkezettel 
Egyszerű kakukos óra 
Svájci ház kakukos óra 
Disz serkentők . . .

18.—
12.-

Ebédlő órák 
^ Fali serkentő óra

2.20
14.—
20.20
5.—
7. — 
3.50

12.—
17.—
5.—
8. — 
8.—

16.—
3.50

>•
yy

14 próbás aranygyűrűk 1.50-töl feljebb. Arany függők 1.20-tól feljebb. Valódi gyémántgyűrűk 
7 frttól feljebb. Fülbevalók 7 frttól feljebb. Ezüst lánczok 2 írttól feljebb.

14—15 KOSSUTH-ÉBRESZTŐ ARCZKÉPPEL 2 FRT 60 KR.



SZABADSÁG 1894. november 21.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.
A diósgyőri m. k. vas- és aczélgyár részére az 1895. évben szükséges az alábbi táblázat­
ban részletezett faanyagoknak biztosítása czéljából ezennel nyilvános pályázat hirdettetik.

Xcc o Az anyag megnevezése

Jegenyefenyőfa deszka —

Jegenyefenyőfa-lécz

Jegenyefenyőfa-gerenda _

Luczfenyőfa-deszka _

5 ! Luczfenyófa-iécz _
6 ; Luczfenyőfa-gerenda ____
i Szurkosfenyő-deszka
8 j Tölgyfa-deszka
9

10

Bükkfa-deszka
Kőrisfa-deszka

11
12

Jávorfa-deszka 
Gyertyánfa-deszka

13
14

Hársfa-deszka
Jégén y efeny ő-zsin d ely____

Méret Mennyiség -*>©
N

hosszú széles vastag egyenkint összesen
flj

milliméter köbméter

3800-tól
5V00-ig

90
100
160
210
240
260
290
320

13—80 !
1

18
37
41

102
355

10
380

1 1070

1

52 20—80 120
80 80 10 130

6000
9000

12000
15000
18000
21000

190-ig 1
t

1
6000
9000

12u00
lőOuO
18000
21000

290 felül 
240-ig

1070

1

6000
9000 

12000 
15000 

í 18000
21000

240 felül 
290-ig

6000
9000

12000
15000
18000
21000

290 felül

160
210

44
135

; 3800-tól 240
260 13—80 30

7
1

1 5700-ig 290
820

15
279 510

52 20—80 ! 11
10000-töl
20000-ig

130
160

160
160

10 9.010
4750 52 16

fl C* A A 15
2 b—40 ; 20

3800
260
320

40 i 2

80
4

! 2
40—80 1 2

480 70—80 10 darab 1 200000

%}r. Sngei Sírnoid
es

5>r. Jiémetíí 3mre
ügyvédeit

egyesitett ügyvédi irodája
1894. november 15-től

Városháztér 4:-ik szám alatt
Dr MARKO-féle házban van.

Hivatalos órák d. e. 8—18-ig d. u. 2—6-ig.
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A fentebbi táblázatban foglalt mennyiségek csak a megközelítő évi előirányzatot képezik, ennél­
fogva a gyárigazgatócág fenntartja magának a jogot, hogy az esetről-esetre később meghatározandó 
hossz- és szelvényméretek szerint a kiírt mennyiségeknél 30% al többet vagy kevesebbet is megren­
delhessen.

A közelebbi szállítási feltételek és az ajánlati minta gyanánt használandó méret jegyzék, Bu­
dapesten a m. kir. államvasutak gépgyárában (Kőbányai-út), valamint Diósgyőrött a m. kir. vas- és 
aczélgyárban, a rendes hivatalos órák alatt betekinthetek.

Az ajánlatban határozottan kijelentendő, hogy az ajánlattevő az illető szállítási feltételeket 
ismeri és egész terjedelmükben kötelezőknek elfogadja.

Mindegyik ajánló tartozik ajánlatával az e felett hozandó határozatig kötelezettségben ma­
radni olyképen, hogy az ajánlattevő, — ha az ellenkezőt ajánlatában világosan ki nem köti, — ajánlata 
feletti határozathozatalig, azon ajánlattevő pedig, kinek ajánlata elfogadtatott, elfogadott ajánlata .alap­
ján, a szerződés megkötéséig felelős marad.

Az ajánlatban minden kétséget kizáró módon megnevezendő azon hely, hol az ajánlott anyag 
kikészittetni fog, valamint az ajánlott anyagra nézve világosan kijelentendő, hogy az hazai vagy külföldi 
gyártmány-e, illetőleg váljon hazai vagy külföldi származású anyagból készült-e ? és fenntartja a gyár- 
igazgatóság magának a jogot, hogy kiküldött 1 őz egei által erről bármikor meggyőződést szerezhessen.

Az anyag származását ajánlattevő Kívánatra azon hazai kereskedelmi és iparkamara által 
kiállítandó bizonyítvány nyal tartozik igazolni, melynek kerületében a nyersanyag megmunkálási helye fekszik.

Mindegyik szállító köteles a nyugdíjra nem jogosult alkalmazottaink külön segélyalapjához a 
szállításai után érdembe hozandó összegek l°/oo (1000 frt után 1 frt) százalékával hozzájárulni, mely 
járulék a számlák kiegyenlítése alkalmával le fog vonatni.

Az ajánlati árak a táblázatban kitüntetett minden egyes méretre nézve, külön-külön,. tisztán 
és olvashatóan, számban és betűkben kiírva teendők ki, megjegyezvén, hogy a faanyagok bérmentve a 
diósgyőri m- k. vas- és aczélgyárunkba szállitandók.

Az ajánlat a kiirt összes mennyiségekre, vagy esetleg az egyes tételekre külön is szólhat.
Az 50 kros bélyeggel és „Ajánlat 27145. számhoz“ Jiülczimmel ellátott ajánlatok, lepecsételve 

és bérmentve f. évi deczember hó IO-én déli 12 óráig az alulírott igazgatósághoz (Buda­
pesten, Kőbányai-ut) nyújtandók be.

Az ajánlati tárgyalás ugyancsak az alulírott igazgatóságnál f. évi deczember hó 10-én déli 
12 órakor fog megtartatni, illetőleg az ajánlatok nyilvánosan fnlbontatni.

Bánatpénz gyanánt az ajánlott mennyiség értékének megfelelő 5°/0 készpénzben vagy állami 
letétekre alkalmas értékpapírokban főpénztárunknál (Kőbányai-ut) f. évi deczember hó 7-én déli 12 óráig 
leteendő, mely összeg a szállítás elnyerése esetén 10%-os biztosítékra lesz kiegészítendő.

Ezen feltételektől eltérő ajánlatok, továbbá olyanok, melyek nem a kitűzött határidőn belül 
érkeznek, vagy táviratilag tétetnek, úgyszintén oly ajánlatok, melyek lényeges részükben javításokat 
vagy vakarásokat mutatnak fel, végre melyekre nézve az előirt bánatpénz le nem tétetett, figyelembe­
vételre nem számíthatnak.

A gyárigazgatóság fentartja magának a jogot, hogy az ajánlók közt, tekintet nélkül az árra, 
szabadon választhasson, továbbá, hogy azok által ajánlott mennyiségből tetszés szerinti részletmennyiség 
szállítását is átengedhesse olyformán, hogy azok az ily részletmennyiség szállítását is elfogadni kötelesek, 
hacsak ajánlatukban világosan ennek ellenkezőjét ki nem kötötték és végre, hogy a czél elérésére 
bármily más intézkedéseket is tehessen.

Budapesten, 1894. november hóban. -A rnagy. kir. államvasutak gépgyárának
és a diósgyőri magy. kir. vas- és aezélgyárnak igazgatósága.
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TELEFON! TELEFON

Értesítés.
Van szerencsém a t. ez. közönség be­

cses tudomására hozni, hogy raktáramban 
bántott fát is tartok készletben, s b. rendel- 

N I ményeinek lehető leggyorsabb eszközlése czél- 
' ‘ jából üzletemben te lefon-állomást létesit- 

tettem. — Megrendelések felvételével.
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Goldstein Mór

(lakik Király-utcza 4. sz.) Békefi Andor, Jau- 
lusz Gábor, ifj Wechsler Sámuel szállító és 
Nagy Miklós urakat bíztam meg.

Fa-áraim:
mtr. bükk hasáb — .

tölgy „ — -
bükk dorong — _
tölgy „ -- -
I. oszt. bántott__ „
II. „ „ - -
aprított bükk__

,, tölgy ___
Miskolcz város területén házhoz szállítva

Magam a t. közönség becses pártfogá­
sába ajánlva, vagyok kiváló tisztelettel

§_ DZeumann József

2
2
2
2
2
2
2
2

5.60 
5.10 
4.70 
4.30 
5.10 
4.70 
6.50 
6—
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TELEFON! TELEFON! |

Nyomatott Wesselényi Géza könyvnyomdájában Miskolcz on.


